

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВИ ГРАД
НАЧЕЛНИК

Датум: 01.12.2017. године

ЗАПИСНИК

са састанка са привредницима одржаног дана 01.12.2017. године

Састанак је одржан дана 01.12.2017. године у сали бр. 5 Општинске управе општине Нови Град, с почетком у 10:00 часова.

Од представника Општинске управе Општине Нови Град присуствовали су: Мирослав Дрљача – Начелник општине, Бојан Лукач – Замјеник Начелника општине, Мира Дрљача – Начелник Одјељења за привреду и пољопривреду, Душко Дамјанић – Шеф Одсјека за привреду, Љиљана Граб – Шеф Одсјека за локални економски развој и Јасна Даутчехајић – Виши стручни сарадник за анализу стања у сектору МСП-а, предузетничкој дјелатности и за информисање. Састанку са привредницима су присуствовали и Александар Љубоја – Секретар Подручне Привредне коморе Бања Лука, Дијана Ђаковић – руководилац Канцеларије у Приједору и Татјана Вујиновић – Самостални стручни сарадник за анализе и финансије у Подручној Привредној комори Бања Лука.

Од привредника присутни су: Вања Бајић – РЈ „Електродистрибуција“ Нови Град; Саво Стјепановић – „Браћа Стјепановић“ д.о.о.; Мирко Ивановић – „Златна пчела“ д.о.о.; Бранко Голубовић – Co les-trade“ д.о.о.; Винка Милић – „Metal-inex“ д.о.о.; Дарко Сузић – „Графоновум“ д.о.о.; Андреа Крпић Вујановић – "New Sanatron" д.о.о.; Милош Оцић – „Друштво пчелара“; Душко Јелача – „Toring Trade“ д.о.о.; Мирко Пилиповић – „КОРС 3000“ д.о.о.; Миодраг Мијатовић – „Euro Fanу“ д.о.о.; Рајко Чулић – „Чулић“ д.о.о.; Нада Нешковић-Раилић – ПЗ "Агројапра" са п.о. Доњи Агићи; Александра Ђурђевић – ПЗ "Агројапра" са п.о. Доњи Агићи; Един Шудић – „Браћа Шудић“ д.о.о.; Раденко Бабић – „Нада“ Бабић Раденко с.п.; Слободан Савановић – „Саванели“ Слободан Савановић с.п.; Младен Јањетовић – „Janjetović Comp“ д.о.о.; Дражен Гачић – „Gačić Intersop“ д.о.о.; Горан Врсајко – „Ligningas MWK R.E.B.“ д.о.о.; Маринко Костадиновић – ОЗЗ „Агро-Уна“; Душан Гашић – ЗУ Специјалистичка гинеколошка амбуланта „Сана“; Жељко Зорић – „Зоинг“ д.о.о.; Бојан Плавшић – „Падрино-БП“ д.о.о.; Станко Подунавац – фарма; Бошко Ступар – „АЦ-Комерц“; Милан Вуковић – Ш.Г. „Приједор“; Младен Шицар – КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град; Рефик Хусеинбашић – „Сани глобал“ д.о.о. Бихаћ, ПЈ Нови Град; Мирко Згоњанин – „Astoriја Companу“ д.о.о.; Миле Вејновић – пољопривредни произвођач и Душко Кљајић – пољопривредни произвођач.

Састанак је отворила Начелник Одјељења за привреду и пољопривреду, поздравила све присутне привреднике и представнике Подручне привредне коморе Бања Лука.

АД – 1

У уводном излагању Начелник општине Нови Град Мирослав Дрљача, упознао је присутне са активностима које Општина проводи у циљу побољшања цјелокупног стања на подручју општине Нови Град. Тренутне активности се односе на активирање постојеће индустријске зоне у Пољавницама, те формирање нове зоне у насељу Буљук, прекатегоризацију граничног прелаза Нови Град-Двор и спровођење БФЦ сертификације општине Нови Град.

АД – 2

Начелник општине Нови Град Мирослав Дрљача је изразио незадовољство процедуром прекатегоризације граничног прелаза Нови Град-Двор који траје још од јула 2013. године, иако не постоје техничке препреке за одвијање теретног саобраћаја овим прелазом. Истакнуто је да Привредна комора пружа пуну подршку Општини Нови Град, те да су се и сами ангажовали у циљу рјешавања проблема граничног прелаза у Новом Граду, увезујући привредне коморе приједорске регије и Унско-санског кантона са Обртничком комором Сисачко-мословачке жупаније, која дијели интересе ове двије коморе.

АД – 3

Секретар подручне Привредне коморе Бања Лука Александар Љубоја упознао је привреднике са приједлогом мјера пословне заједнице за Програм економских реформи Републике Српске за период 2018-2020. година. Намјера овог документа је да укаже на потребу креирања услова за одређене системске реформе у области пружања подршке привредним активностима, растерећења привреде од бројних намета, смањења јавне потрошње, повећања конкурентности, даље реформе радног и социјалног законодавства, смањења степена великвидности, повећања запослености и смањење утицаја неформалног сектора привредне дјелатности. Обзиром да већина ранијих захтјева пословне заједнице није реализована, овај документ, између осталог, садржи поновљене нереализоване приједлоге из претходног периода, као и нове приједлоге.

У оквиру ове тачке, Самостални стручни сарадник за анализе и финансије у Подручној Привредној комори Бања Лука Татјана Вујиновић, упознала је привреднике са привредним кретањима у Републици Српској и финансијским резултатима пословања привреде општине Нови Град у 2016. години.

АД – 4

О процесу БФЦ сертификације општине Нови Град присутне је укратко упознала Дијана Ђаковић, Руководилац Канцеларије Подручне привредне коморе у Приједору. Она је истакла да је Општина Нови Град једна од оних које су се за улазак у овај процес одлучиле јер је руководство препознало значај и потребу развоја привреде. Да би општина добила БФЦ сертификат, морају се испунити одређени критерији који су подијељени у 10 категорија.

АД – 5

Саво Стјепановић, Предсједник Привредног савјета општине Нови Град је истакао да је неопходно активније приступити рјешавању граничног прелаза Нови Град-Двор и

организовати састанак на којем ће учествовати представници Привредне коморе приједорске регије, Привредне коморе Унско-санског кантона и Обртничке коморе Сисачко-мословачке жупаније. Такође, неопходно је извршити реформу законског оквира када су у питању доприноси, радити на смањењу сиве економије те повећати број иницијатива које ће бити укључене у Програм економских реформи Републике Српске.

Начелник Општине Нови Град, Мирослав Дрљача је упознао присутне привреднике са свим активностима везаним за Гранични прелаз, које су до сада урађене. Он је истакао да је одржано више састанака који су имали за циљ прекатегоризацију Граничног прелаза и његово поновно коришћење за транспорт роба. Измеђе осталог, одржани су састанци са Божом Зовком, Предсједником Мјешовите комисије за праћење спровођења Уговора између БиХ и Хрватске о граничним прелазима, Начелником Општине Двор Николом Арбутином и Милорадом Пупавцем. У мјесецу новембру 2017. године, одржан је и састанак у Сиску на тему граничног прелаза, када је договорено да ће Сисачко-мословачка жупанија подржати иницијативу Општине Нови Град за прекатегоризацију граничног прелаза Нови Град-Двор.

Посланик у Народној скупштини Вања Бајић је посебно истакао питање опстанка Секције за СТД Нови Град, која према организационим промјенама треба бити укинута и припојена приједорској секцији. Секретар Подручне Привредне коморе Бања Лука Александар Љубоја је истакао да није био упознат са наведеним проблемом, те да ће се Подручна Привредна комора Бања Лука у наредном периоду укључити у рјешавање наведеног проблема заједно са представницима општине.

По овој тачки дневног реда више није било дискусије, те је овим сједница закључена.

Састанак је завршен у 11:55 часова.

Прилог: Евиденција присутних на састанку.

ЗАПИСНИЧАР
Јасна Даутчехајић
Јасна Д.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ
Мирослав Дрљача, дипл. инж. шум.